

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének
2023. december 12. napján
14.00 –kor megtartott képviselő testületi ülése**

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
56/2023.(XII.12.) önkormányzati határozat	Boconád belterület 610/9 hrsz. ingatlan (Kastély) beruházása az EPAT/3582/2023/MŰVHÁT iktatószámú projekt megvalósításhoz szükséges projektmenedzsmenti feladatok és kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására vállalkozó kiválasztása
57/2023.(XII.12.) önkormányzati határozat	A TOP-3.1.1-15-HE1-2016-00007 projektazonosító számú „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című projektől való elállásról

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat 2023. december 12. napján 14.00-kor Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak:

Kis István	polgármester
Dobi László János	alpolgármester
Gondáné Falcsik O. Mónika	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

Meghívottak, megjelentek

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető

Kis István polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének rendkívüli ülésén. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 4 fő jelen van, Dr. Almádi József, Kis István és Kovács Ferenc képviselők távol maradtak. Megállapítja, hogy a képviselő testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

A képviselő testület a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét 4 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pont:

1. Az EPAT/3582/2023/MŰVHÁT iktatószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok és kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására vonatkozóan vállalkozó kiválasztása
2. Előterjesztés a „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című és TOP-3.1.1-15-HE1-2016-00007 azonosítószámú projekttel kapcsolatos támogatási szerződés felmondására vonatkozóan
3. Egyéb ügyek, indítványok

1. napirendi pont: Az EPAT/3582/2023/MŰVHÁT iktatószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok és kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására vonatkozóan vállalkozó kiválasztása.

Kis István polgármester:

Négy cégnek lett kiküldve felkérés ajánlat tételre. Mind a négy cég érvényes árajánlatot tett az alábbiak szerint:

1. FKKN Kft	9.657.715 Ft
2. PRO REGIO Kft	12.818.999 Ft
3. VIKÖTI Kft	12.325.350 Ft
4. ENVECON Kft	10.367.645 Ft

A beérkezett árajánlatok alapján javaslom, hogy a képviselő testület a legkedvezőbb árajánlatot adó FKKN Kft-t bízta meg a feladatok ellátásával.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja, hogy az EPAT/3582/2023/MŰVHÁT iktatószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok és kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátását az FKKN Kft lássa el, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

56/2023.(XII.12.) önkormányzati határozat

Boconád belterület 610/9 hrsz. ingatlan (Kastély) beruházása az EPAT/3582/2023/MŰVHÁT iktatószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok és kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására vállalkozó kiválasztása

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Boconád belterület 610/9 hrsz. ingatlan (Kastély) beruházása az EPAT/3582/2023/MŰVHÁT iktatószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok és kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátására felhívást küldött ki árajánlat tételre.

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a beérkezett árajánlatokat megtárgyalta, és az alábbiak szerint döntött:

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Boconád belterület 610/9 hrsz. ingatlan (Kastély) beruházása az EPAT/3582/2023/MŰVHÁT iktatószámú projekt megvalósításához szükséges projektmenedzsmenti feladatok és kötelező tájékoztatás és nyilvánosság feladatok ellátásával a legalacsonyabb árajánlatot adó **Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft-t** (3000 Hatvan, Radnóti tér 2.) bízta meg.

A Képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és aláírására.

Határidő: 2023. december 22.

Felelős: polgármester

2. napirendi pont: . Előterjesztés a „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című és TOP-3.1.1-15-HE1-2016-00007 azonosítójú projekttel kapcsolatos támogatási szerződés felmondására vonatkozóan

Kis István polgármester:

Ez a Tarnaméra-Boconád- Heves között lévő kerékpárút, amit a mai napig nem sikerült megvalósítani, mivel nem kaptunk plusz forrást rá. Ezt a feladatot a TOP Pluszban szeretnénk majd megvalósítani, viszont ezt a pályázatot le kell zárni ebben az évben. Ahhoz, hogy ezt lezárhassuk, képviselő-testületi határozat szükséges, hogy ettől a pályázattól az Önkormányzat eláll.

Dobi László János alpolgármester:

Mi ennek a sara?

Kis István polgármester:

Ennek a sara az a közel 39.500.000 Ft, amit vissza kellene fizetni. A pályázati pénzből ezt az összeget már kifizettük tervezésre, projekt menedzsmentre, közbeszerzésre. Ennyi hiányzik, ennyi lett kifizetve, és ezt az összeget vissza kellene fizetnünk, mivel a 430.000.000 Ft-ot nem használtuk fel. Erre van az, hogy a XIX.-es fejezetből kapja meg az Önkormányzat ezt az összeget. Elmondtam, hogy Boconád 70 milliós költségvetéséből a 9.000.000 Ft-ot nem tudjuk visszafizetni, nem még a 39.000.000 Ft-ot. Tehát ezen összeg visszafizetése csak akkor lehetséges, ha a Kormány elengedi ezt az összeget, vagy a XIX. fejezetből megkapjuk ezt a 39.500.000 Ft-ot és aztán visszafizetjük.

Gondáné Falcsik O. Mónika képviselő:

Ezeket a terveket nem lehet a következő pályázatba átvinni?

Kis István polgármester:

Át lehetne, ha nem készültek volna olyan hitvány tervek, amit át kell dolgoztatni. Annyi könnyebbség van, hogy a TOP Pluszban a közbeszerzési eljárást, a kivitelező kiválasztását nem kell újra lefolytatni.

Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás?

Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című és TOP-3.1.1-15-HE1-2016-00007 azonosítójú projekttel kapcsolatos támogatási szerződés felmondására vonatkozó előterjesztést elfogadja, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

57/2023.(XII.12.) önkormányzati határozat

a TOP-3.1.1-15-HE1-2016-00007 projektazonosító számú
„Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra
községekben” című projekttől való elállásról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a TOP-3.1.1-15-HE1-2016-00007 projektazonosító számú „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című projekttől való elállással kapcsolatos előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

1. Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete eláll a TOP-3.1.1-15-HE1-2016-00007 projektazonosító számú „Kerékpáros fejlesztés Boconád, Heves és Tarnaméra községekben” című projekttől, és kezdeményezi a támogatási szerződés felmondását.
2. A képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződéstől való elállásra vonatkozó nyilatkozat, illetve egyéb szükséges dokumentumok aláírására, valamint az elállással kapcsolatosan felmerülő egyéb szükséges döntések meghozatalára, a fel nem használt előleg visszautalására.
3. A képviselő – testület döntött arról, hogy egyedi kérelmet kíván benyújtani az Irányító Hatósághoz, melyben az 590/2022. (XII.28.) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdés e) pontjára hivatkozva kéri a felhasználat előleg támogatási összeg biztosítását a Fejezeti általános tartalék előirányzat terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. december 31.

3.napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok:

Kis István polgármester:

Szeretném tájékoztatni a képviselő- testületet, hogy megjött a közvilágítás ellátására a szerződés a Cyebtől. Jelezték, hogy a rendszer korszerűsítést nem tudják vállalni, mivel olyan hosszú lenne a futamidő, ami nekik nem érné meg.

Az MVM az elmúlt héten a térségi polgármestereknek tartott egy tájékoztatót Hevesen. Ezek a problémák is felmerültek kérdésként. Elmondták, hogy partnerek a rendszer korszerűsítésében és megoldják ezen feladatokat. Elhangzott az is, hogy az állam át fogja venni a közvilágítást az Önkormányzatoktól, de erről bővebben még nem tudunk semmit. Ezt követően kértem ajánlatot az MVM-től a közvilágításra.

Ha meg jön a szerződés az MVM-től, akkor kell majd testületi határozat. Úgyhogy, lehet, hogy még az idén sort kell keríteni egy rendkívüli testületi ülésre.

Van-e még kérdés, hozzászólás, javaslat?


Több kérdés, hozzászólás, bejelenteni való a képviselő- testület részéről nem érkezett.

A polgármester 14.35 perckor a testületi ülést bezárta.

k.m.f


Kis István
polgármester




Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:
Dr. Holló Ágnes aljegyző